

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году № 11 (12053)

Суббота, 15 января 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ЕДИНЫЙ ПОЛИТДЕНЬ

В четверг, 13 января, на промышленных предприятиях, в организациях и учреждениях проведен единый политдень. Тема его — «Итоги ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС и седьмой сессии Верховного Совета СССР десятого созыва». Состоялись информационные конференции с участием хозяйственных руководителей, партийных, советских, профсоюзных и комсомольских работников. В трудовых коллективах выступили также докладчики, лекторы, агитаторы и политинформаторы.

НОВОТРУБНЫЙ ЗАВОД

После смены коллектив деревообрабатывающего цеха встретился на информационной конференции со вторым секретарем горкома партии В. М. Власовым и заместителем председателя исполкома городского Совета народных депутатов В. Ф. Федосеенко.

В. М. Власов подробно рассказал о задачах, которые предстоит решить первоуральцам в третьем году одиннадцатой пятилетки. В первую очередь наладить трудовую дисциплину, сократить потери рабочего времени.

В. Ф. Федосеенко ответил на вопросы трудящихся, которые касались перспектив развития жилищного строительства и объектов соцкультбыта, улучшения культуры бытового обслуживания, работы предприятий общественного питания.

Активное участие в едином политдне на заводе приняли главный прокатчик А. В. Калинин, начальник ЦЗЛ В. А. Алешин, заместитель секретаря парткома А. С. Калякин и другие. Они выступили в цехах № 3, 12, 19, 24.

ПТИЦЕФАБРИКА

Об итогах ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС проинформировал работников предприятия заместитель заведующего орготделом горкома партии А. М. Рапацевич. Он сказал, что центральное место в планах занимают меры, связанные с реализацией Продовольственной программы. Перед коллективом стоит задача увеличения производства яиц, мяса.

Трудящиеся интересовались медицинским обслуживанием, высказали пожелания по улучшению работы магазинов, соблюдению графика движения автобусов восьмого маршрута.

На вопросы ответили А. М. Рапацевич, директор птицефабрики В. П. Гредасов, секретарь парторганизации Ю. К. Никулин.

ТЕПЛОЭЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ

В красном уголке собрались представители всех цехов на информационную конференцию с участием заведующего промышленно-транспортным отделом горкома партии Е. С. Черняка, секретаря исполкома горсовета Т. А. Сердюк. Е. С. Черняк сообщил о результатах работы орденоносного Первоуральска в юбилейном году, заострил внимание на вопросах экономии и бережливости, повышении производительности труда.

Т. А. Сердюк рассказала о работе народных депутатов по выполнению решений ноябрьского Пленума ЦК КПСС и седьмой сессии Верховного Совета СССР десятого созыва. Участники встречи задали вопросы о ходе строительства водовода Нижние Серги — Первоуральск, перспективах строительства городского рынка, узла связи, путей и мерах укрепления трудовой дисциплины, осуществления Продовольственной программы.

ОБЪЕДИНЕНИЕ «РАЗНОБЫТ»

С интересом относятся трудящиеся этого предприятия к встречам с партийными и советскими руководителями. Здесь проведена третья информационная конференция. Она собрала большую аудиторию. Перед коллективом выступил заместитель председателя горисполкома, председатель городской плановой комиссии Н. Ф. Плаксин. Он познакомил с планом экономического и социального развития города на 1983 год, ответил на вопросы.

ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА

Знакомя рабочих фабрики с решениями ноябрьского Пленума ЦК КПСС, секретарь партбюро Л. В. Ананина, председатель профсоюзного комитета С. Л. Шолохова, начальник отдела кадров Т. А. Цвиляк, секретарь комитета комсомола Л. В. Чернышева и другие сделали особый упор на необходимость укрепления трудовой дисциплины. Коллектив поддержал почин москвичей по рациональному использованию рабочего времени. Беседы прошли в раскройном и экспериментальном цехах, в швейных цехах на Динасе и в Билимбае. В бригадах выступили агитаторы В. В. Никитина, Н. М. Маклакова и другие.

ПОЭЗРТО

Во всех цехах, бригадах в единый политдень проведены беседы о ноябрьском Пленуме ЦК КПСС, в частности, об укреплении дисциплины. Например, в коллективе инструментального цеха нет прогульщиков, но бывают случаи нарушения производственной дисциплины. Об этом вели речь начальник цеха Н. И. Козлов, мастер З. У. Миронов, агитатор Т. А. Дерягина.



Горячая пора стоит в эти дни на сооружении новой производственной базы грузового автопредприятия. Многие объекты уже сданы в эксплуатацию, остальные (как например, здание ремонтно-профилактических мастерских) готовятся к вводу. Именно здесь трудятся сегодня водитель автокрана М. А. Шатунов, машинист экскаватора Н. А. Егоров, бригадир комплексной бригады Т. А. Ахмадулин (на снимке слева направо). Они стараются быстро и качественно выполнить все работы и успешно подготовить к сдаче очередной объект комплекса.

Фото Е. Фролова.

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ТРЕТИЙ

● КРЕПНУТ РЯДЫ ПРАВОФЛАНГОВЫХ ● ВЫПОЛНЯЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ ПРОГРАММУ ● РАСТУТ СЧЕТА ПРОДУКЦИИ СВЕРХ ПЛАНА

ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ

Двенадцати бригадам первого цеха Новотрубного завода присвоено и вновь подтверждено звание коллективов высокой дисциплины труда. Среди отличившихся в первую очередь хотелось бы отметить прокатчиков из бригады Ю. А. Попова со стана «220». Этот коллектив отличается стабильной и ритмичной работой, строгим соблюдением трудовой и технологической дисциплины.

В числе передовиков также бригада мастера В. В. Моргунова с участка отделки и сдачи нержавеющей и котельных труб, три бригады машинистов кранов, возглавляемые А. М. Титовым, Н. А. Реневым, П. Ф. Бунаковым и другие коллективы.

Л. ИКРИНА,
рабкор.

ПО БРИГАДНОМУ ПОДРЯДУ

Бригада В. И. Киселева считается одной из лучших в управлении треста Уралстальконструкция. В нынешнем году она приступила к монтажу блока складов на Михайловском заводе обработки цветных металлов. Коллективу предстоит освоить двести семьдесят четыре тысячи рублей. Сумма немалая. Одна-

ко бригада намерена завершить работу в начале апреля.

На 150—160 процентов выполняет она ежедневно производственные задания, работает споро и качественно. В этом им, безусловно, помогает бригадный подряд — один из прогрессивных методов организации и оплаты труда.

В. РЫБАКОВ,
рабкор.

ХОРОШИЙ ЗАДЕЛ

На 103 процента выполнила план первой декады января смена участка тепловладеющей первой цеха динасового завода, возглавляемая М. Ноздриной. Дополнительно к нему выдано 1,7 тонны особо сложных изделий.

Хорошо сработали формовщики М. Х. Байхетова, Л. Н. Сухарева и другие. Они значительно перекрыли сменные задания.

Отличился также коллектив смены обжигового отделения, которым руководит В. А. Ческидов. С начала месяца он справляется с планом на 109 процентов при хорошем качестве работ. Это весомая заявка на будущее.

А. КОБЯКОВ,
рабкор.

БОЛЬШАЯ РУДА

Ударно начал нынешний год коллектив рудного карьера рудоуправления:

за двенадцать дней января погрузил дополнительно к плану 12,8 тысячи тонн горной массы.

Хорошо поработала смена Л. П. Никонова. Она значительно перекрыла плановое задание. На 110 процентов справился с ним машинист экскаватора Г. А. Мьякшев, на 109,5 процента — бурильщик скважин А. И. Вахрушев. Они возглавляют социалистическое соревнование за досрочное выполнение третьего года одиннадцатой пятилетки.

В числе других производственных подразделений предприятия коллектив рудного карьера включился в борьбу за дальнейшее укрепление трудовой дисциплины, за снижение потерь рабочего времени. Здесь постоянно проводятся рейды, наруши т е л и внутреннего распорядка обсуждаются на заседаниях комитета профсоюза. В этом мы видим немалый резерв для будущих достижений.

Т. ЛОГИНОВСКИХ,
рабкор.

ЕСТЬ ПРИБАВКА

Шестьсот пятьдесят пять порослят и четырнадцать с половиной тонн мяса реализовало в прошлом году подсобное хозяйство Коуровского леспромхоза. Это весомая добавка к столу тружеников предприятия. Нынче планируется про-

известить и продать населению сто порослят и шестнадцать тонн мяса. Однако мы намерены значительно перекрыть эти цифры.

Для получения их создается солидная кормовая база. Коллектив предполагает посадить десять гектаров картофеля, сорок гектаров зерновых с подсевом многолетних трав. Чтобы собрать высокий урожай, купить еще два трактора, картофелесажалку, плуг, сеялку.

И. МАТЕРН,
заместитель директора Коуровского леспромхоза.

ДЛЯ СТРОЕК ГОРОДА

Очередную партию продукции — стеновые панели, плиты перекрытия, ригели — отправил в адрес строителей коллектив завода железобетонных изделий и конструкций. Они предназначены для возведения жилья и объектов соцкультбыта.

Хороших результатов достигли труженики первого и второго цехов предприятия. Соответственно на 100,4 и 103,6 процента справились они с заданием двенадцати дней января. В целом коллектив завода выполнил план по производству готовых изделий и выпуску товарной продукции на 100 процентов.

Т. КАЗАНЦЕВА,
рабкор.



ВАШИНГТОН. Продолжает расти армия «лишних людей» в Соединенных Штатах. Согласно официальным данным, за неделю, закончившуюся 1 января, около 550 тысяч американцев впервые обратились за пособием по безработице. В декабре в США безработной было охвачено 10,8 процента всей наемной рабочей силы, или около 12 миллионов человек.

ТОКИО. На 9,4 процента сократился экспорт товаров из Японии в 1982 году, сообщило министерство внешней торговли и промышленности страны. В опубликованном им докладе указывается, что падение годового объема экспорта, отмеченное впервые за последние семь лет, вызвано спадом в экономике капиталистических стран и нестабильным положением японской валюты.

ДАМАСК. Израильские оккупанты чинят произвол и насилие на захваченном западном берегу реки Иордан. По сообщению информационного агентства Вафа, в деревне Ар-Рам израильские солдаты разрушили треть домов арабов. Мас-

совые облавы и аресты проведены в городах Наблус, Бейт-Лахм и Эль-Халиль, где в последнее время прошли антиизраильские выступления. Вместе с подразделениями армии и полиции в облавах участвовали вооруженные израильские колонисты.

ВАШИНГТОН. В Вашингтоне официально объявлено, что директор агентства по контролю над вооружениями и разоружению США Ю. Росту подал в отставку. Ю. Росту — «ястреб» и один из создателей пресловутого «комитета по сущущей опасности» — в последнее время подвергался резкой критике со стороны ультраправых за его якобы не соответствую-

щую политике президента Р. Рейгана позицию. Комментируя отставку Ю. Росту, американские средства массовой информации отмечали, что она может быть воспринята за свидетельство полной неразберихи в политике администрации Р. Рейгана по вопросу ограничения гонки вооружений.

БЕРН. В минувшем году в Швейцарии прекратили существование 220 промышленных предприятий. Как сообщило федеральное управление промышленности, ремесел и труда, рабочие предприятий, закрытых в 1982 году, составят большую часть всех безработных страны. (ТАСС)

Продовольственная программа — дело всенародное

ПУСТЬ ВДОХНОВЕНИЕМ СТАНЕТ ИХ ПРИМЕР



ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ ЖИВОТНОВОДОВ ЗА ПОЛУЧЕНИЕ ВЫСОКИХ НАДоев МОЛОКА ЗА «КРУГЛЫМ СТОЛОМ» РЕДАКЦИИ

Год назад таким же январским вечером они собрались в редакции. Они — это передовые животноводы совхозов города: дояр Талицкой фермы совхоза «Первоуральский» Анатолий Александрович Ботов, его напарница Валентина Николаевна Фатева, доярки Новоалексеевской фермы того же совхоза Анна Федоровна Утробина и ее дочь Вера Михайловна Валиева, доярки фермы совхоза «Битимский» Дания Набиулова Галимова и Нина Тимофеевна Стрельникова. Тогда, обменявшись мнениями, они решили в юбилейном году перекрыть социалистические обязательства и надойти в среднем от каждой коровы по 3500 килограммов.

Передовые животноводы призвали всех работников ферм последовать их примеру и развернуть социалистическое соревнование за получение высоких надоев молока. Редакция учредила призы для победителей, а фамилии тех, кто был впереди в ежемесячном трудовом соперничестве, заносились на доску Почета газеты.

Не раз добивались успеха доярки Евдокия Степановна Сухова, Минтизия Минлиахметовна Миллятова, Валентина Николаевна Левашова, Рашида Магафуровна Садыкова, Татьяна Степановна Шагарова и Анна Михайловна Тулолукова. Но все-таки по итогам года победителями вышли инициаторы. И вот они вновь за «круглым столом» редакции. Пришли оживленные, радостные. И это понятно: добиться наивысших надоев — да в каком году! — дважды юбилейном, когда наш город награжден орденом Трудового Красного Знамени. В этом есть и их заслуга. Делятся друг с другом главной радостью: «Надоила 4497 килограммов, чуть-чуть до ботовского результата не дотянула...» «Ничего, нынче обязательно догоним!» На лицах вдохновение, радость успеха...

...Над загонем стелился легкий туман. Пахло парным молоком, хлебом и каким-то по-деревенски неповторимым уютом. Коровы спокойно стояли на отдыхе. Неожиданно стадо пришло в движение. В воротах загона показался мужчина в белом халате... В общем-то, Анатолию Александровичу Ботову, дояру совхоза «Первоуральский», в этот день на ферме было делать нечего. По графику выходной, но не успел. Накануне капризничала Волна, ела плохо, утренняя дойка чуть не сорвала. Вот и зашел проведать. Такое уж у него сердце — заботливое.

Признайтесь: дояр — мужчина, не совсем обычно. А вот ему кажется: лучше нет профессии. Он — сильный, корма задает играючи. Устает меньше женщин и на ферме чувствует себя хозяином. Валентина Николаевна Фатева как бы дополняет своего напарника — скромница, слова лишнего не скажет. Маленькая, хрупкая женщина, а с коровами управляется не хуже Ботова. А уж как «болеют» за своих подопечных! И стремление победить у Фатевиной и Ботова одинаковое.

— В группе, за которой мы ухаживаем с Валентиной Николаевной, 60 буренок. Когда обновляем стадо, телят берем от своих коров, потому что наши — породистые, продуктивные. Ухаживаем за «молодежью» так, чтобы как можно быстрее получить от них высокие надои.

К нам на ферму постоянно наведываются руководители совхоза. Директор Юрий Петрович Бунаков имеет обыкновение и на утреннюю дойку заглянуть, и обедом для животных побеспокоиться. Главный зоотехник Антонина Алексеевна Губина охотно ответит на любой вопрос, занятия с нами проводит, советует с доярками, как лучше и сытнее накормить коров. Лад да согласие у нас и со скотниками, и с кормачами. А это хорошая подмога в деле. Но главное, конечно, ложится на наши плечи.

Сегодня у животноводов трудная пора — идет зимовка скота. Мы на Талицкой ферме решили провести ее так, чтобы надой молока не опускался ниже летних. Ведь есть все: и норма, и горячая вода, и тепло, остальное от нас зависит. Как проведем эти зимние месяцы, таков и годовой показатель получится. Так что все силы прикладываем, ухаживаем за стадом с заботой и лаской.

Обсуждая материалы ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, мы с коллегами вспомнили, что когда-то, вернее в 1975 году, среднегодовой надой по городу составлял 3797 килограммов молока. К сожалению, сейчас эта цифра ниже. По нашему мнению, надо поставить цель: каждому сделать все возможное, чтобы в 1983 году достичь 4000 рубежа. Надо строже взглянуть на свое отношение к делу, взвесить, все ли мы делаем для повышения надоев. Уверен, у каждой доярки найдутся свои резервы.

— С Валентиной Николаевной мы за прошлый год надойли в среднем от каждой коровы по 4626 килограммов, — продолжает разговор А. А. Ботов. — Это на

пятьсот килограммов больше, чем в предыдущем году. Коровы у нас хорошие, породистые, по 27—29 литров в день дают. А одна, по кличке Тема, — рекордистка, дает по 37 литров в день. Кормов нынче заготовлено в достатке. Сено, турнепс, картошка, силос, концентраты — есть все для сытного кормления.

— А еще у нас новоселье было, — дополняет Валентина Николаевна Фатева рассказ Ботова. — В новый просторный двор переехали. Полегче стало. Теперь силос, например, трактор развозит. А молоко в емкости по молокопроводу идет. К зиме подготовились основательно, в помещениях тепло. Своя котельная работает безотказно.

— Конечно, еще и трудностей хватает, — говорит А. А. Ботов. — Неплохо бы кормокухню как можно быстрее построить. Да и о быте животноводов позаботиться не мешало бы. Не раз поднимали вопрос о доставке нам горячей пищи на фермы. Как на Талицкую, так и на Новоалексеевскую. Готовить обеды на фермах нет условий, вот и получается, что приходит доярка к пяти утра на работу и до двух-трех часов дня обходится без горячего обеда.

Думается, руководители совхоза не останутся равнодушными к просьбе животноводов, ведь на 1983 год труженики фермы взяли весьма напряженные обязательства. Коллектив Талицкой фермы решил получить в среднем от каждой коровы по четыре тысячи килограммов молока. А Ботов с Фатевиной поставили цель надойти по 4630 килограммов молока в среднем от коровы.

...Анна Федоровна Утробина. Каждый раз, встречаясь с этой дояркой, люблюсь ею. Простая, работящая, в халатике. Всегда занята. Как-то пришлось побывать на Новоалексеевской ферме, когда спустились ноябрьские сумерки. Анна Федоровна разгребала силос, разносила его по кормушкам. Руки у нее крепкие, крестьянские. Утробина считает свое дело самым трудным на селе. Бывает, по две-три недели работает без выходных. А вот дочь Веру не стала отговаривать, когда та решила пойти на ферму, взяла ее в напарницы. Обе ведут одну группу коров...

— Да, немного мы уступили Ботову, — сказала Анна Федоровна. — Надойли в среднем по 4497 килограммов молока от коровы. Но в нынешнем году постараемся с Верой догнать Анатолия Александровича. Произшло у меня в жизни важное событие. Во время городского торжественного заседания, посвященного юбилею Первоуральска, избрали в президиум. А затем была ассистентом у знамени города. И вот в этот торжественный момент, очень для меня волнующий, думала о том, что можно и нужно каждому из нас добиваться в своей работе еще большего. Ведь от кого, как не от нас, доярок, во многом зависит решение Продовольственной программы. Молочные реки не потекут сами собой. Мы должны стараться работать так, чтоб закрепить и умножить наши победы юбилейного года. Тем более, посмотрите, как у нас уважаем труд животновода. К нам на ферму приходят школьники, артисты из Дома культуры, лекции нам читают. И заработная плата немалая — меньше 250 рублей в месяц не бывает. Как же не работать день ото дня лучше!

Анна Федоровна Утробина и Вера Михайловна Валиева поделились и тем, что их тревожит. Как свою личную боль, воспринимают они серьезные просчеты в организации труда животноводов. Например, до сих пор имеет место вынужденный забой скота. Такой факт: с Новоалексеевской фермы после отела была отправлена на убой корова, которая давала по тридцать литров в день. А случилось вот что: вместе с комбикормами корова получила на обед... гвоздь. Заболела. А исход один — на убой. И подобное не редкость в совхозе. Похоже, что к такому уже привыкли. А ведь это вопиющий факт, когда совхоз лишается высокоудойной коровы. Неужели нельзя придумать какое-то приспособление, типа сита, которое бы застраховало животных от столь печального конца.

Подняли доярки важную проблему, которая касается службы энергетика. Дело в том, что на фермах частенько выходят из строя доильные аппараты из-за различных помех в электроснабжении.

— Не раз бывало, когда приходилось не вовремя проводить утреннюю или вечернюю дойку. Особенно в летнее время, — замечает А. Ф. Утробина. — А это потерянные литры молока. Говорим же мы об этом потому, что на ферме все службы специалистов совхоза должны помогать нам добиваться высоких надоев. И еще хотелось бы сказать вот о чем. У соседей в совхозе «Битимский» гораздо больше, чем у нас, делаются для того, чтобы доярки свободное время травили на отдых. Там, например, райпо организует столы заказов, в дни животновода направляет автолавок.

Женщинам лишний раз не надо ехать в город. Вот бы и для нас так делал горпротторг.

Действительно, улучшение условий работы, быта доярок — это ведь немаловажные факторы в достижении наивысших результатов работы. Человек, который постоянно, ежедневно чувствует заботу о себе, и трудится лучше.

...В пятом скотном дворе Битимской фермы двери распахнуты настезь.

— Дания, принимай корм, — требует тракторист. — Наконец-то, — Галимова распахнула пошире двери, и юркий трактор, доверху нагруженный клубнями, въехал в помещение. Мычание животных смолкло, буренки аппетитно стали поедать сочный турнепс.

Весной Дания Набиулова Галимова с напарницей Ниной Тимофеевной Стрельниковой набрали новую группу коров-первотелок. Кое-кто на ферме посмеивался: вот, мол, призвали народ больше трех тысяч литров молока от каждой коровы надойти, а сами-то сумеете ли от первотелок столько получить?

У Галимовой и Стрельниковой четко выверенный режим кормления животных. Дойка и даже «водные процедуры» коров — по четкому графику. Да плюс ко всему безграничная доброта женщин. И вот...

— Хотя и первотелки у нас, а дали за прошлый год каждая в среднем по 3380 килограммов, — говорит Д. Н. Галимова. — На 580 килограммов больше предыдущего года. У нас на ферме тоже немало нового произошло. Недавно новое родильное отделение открыли. Просторное, уютное. Построено еще одно помещение на территории фермы. В нем расположился красный уголок, столовая. Кстати, сюда к нам из совхозной столовой привозят обеды. Недорогие, вкусные. Вообще о доярках в нашем совхозе забота особая. Сегодня, например, у нас на две животноводки вручали премии: годовое вознаграждение — сто рублей, за жирность молока по 20—30 рублей. Так что неплохая прибавка к заработной плате. Автолавки, столы заказов, обеспеченность жильем — все это хорошее вознаграждение за работу дояркам. Вот мы и стараемся, не жалеем сил. Трудно у нас с людьми, а потому решили работать на единый наряд. Объединили четыре группы коров, за которыми ухаживает восемь доярок. Заболела одна, обходимся без подмены, помогаем друг другу. Оправдает ли это себя, время покажет. А пока будем работать по единому наряду.

Труднее идет зимовка скота на Битимской ферме, чем в совхозе «Первоуральский». И об этом, естественно, зашла речь за «круглым столом» редакции. Стадо в «Битимском» больше, а кормов на каждую корову намного меньше, чем у соседей.

— Ни сена, ни соломы с осени не видим, — говорят доярки, — слышали, что летом заготовили сено в Гаярях, но до сих пор не вывезли его. Низки надой и летом: трава на пастбищах плохо родится. Мало помощи и от кормоцеха. Прытчей во языках он стал в совхозе. Седьмой цех Новотрубного завода над нами шефствует, довести же до ума оборудование шефы никак не могут. Мало-мальски подремонтируют его, так работники кормоцеха его сразу же и испортят. А все из-за того, что с дисциплиной не в ладу. После получения заработной платы явятся с похмелья или вообще пьяные. Какое уж тут управление механизмами. Вред один. И доярки, бывает, прогулы совершают. Конечно, говорим об этом на собраниях, и увольняем, и воспитываем. А вот после ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС поняли: за дисциплину пора браться всерьез. Чтобы высоких надоев добивались не только единичные доярки, а весь коллектив фермы. Только при условии, что у нас не будет отстающих, а достижения передовиков станут нормой для всех, можно успешно решить Продовольственную программу, в полной мере обеспечить город молоком.

Долго еще вели разговор участники беседы о резервах, делились опытом работы. И каждое из выступлений отличалось глубокой заинтересованностью в конечном результате работы труженников ферм. Вот почему победители соревнования за высокие надой выступили с предложением: продолжить трудовое соперничество и в 1983 году с тем, чтобы в сердцевином году пятилетки сделать максимум усилий для решения Продовольственной программы в городе. В заключение редактор городской газеты С. И. Леканов вручил победителям почетные грамоты редакции и подарки.

Т. ВАЖЕНИНА, На снимках (слева направо): Н. Т. Стрельникова, В. М. Валиева, Д. Н. Галимова, А. А. Ботов, А. Ф. Утробина, В. Н. Фатева. **3 стр.** **ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА**

